
Tabla S5. Escala de la influencia de diversos factores en los accidentes de tráfico (1-10)
¿En qué medida diría usted que influyen cada uno de los siguientes factores en los accidentes de tráfico? Expréselo en una escala
de 1 a 10, en la que 1 equivale a “no influye nada” y 10 a “influye mucho”.

Uso de coches Deficiente señalización de Escasa formación vial, Consumo de alcohol y 
demasiado antiguos algunos tramos de vía no conocer bien las normas drogas en la conducción

desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 5,6 2,3 (2.282) 6,9 2,1 (2.342) 6,7 2,2 (2.332) 9,1 1,4 (2.454)

Situación laboral

Ocupados/as 5,6 2,2 (964) 6,8 2,1 (990) 6,6 2,3 (987) 9,0 1,5 (1.001)

Parados/as 5,5 2,4 (557) 7,0 2,1 (577) 6,7 2,2 (570) 9,1 1,4 (590)

Jubilados/as o pensionistas 5,9 2,4 (502) 7,0 2,0 (503) 7,0 2,1 (500) 9,2 1,4 (567)

Estudiantes 5,4 2,2 (107) 6,4 2,0 (117) 6,2 2,2 (117) 8,7 1,5 (118)

Trabajo doméstico no remunerado 6,0 2,6 (148) 7,3 1,9 (151) 7,3 2,0 (153) 9,4 1,1 (173)

Clase social

Clase alta/media-alta 5,5 2,2 (431) 6,7 2,1 (443) 6,5 2,2 (437) 8,9 1,4 (446)

Nuevas clases medias 5,8 2,3 (561) 7,0 2,0 (574) 6,9 2,1 (574) 9,1 1,4 (592)

Viejas clases medias 5,4 2,3 (288) 6,5 2,2 (292) 6,4 2,2 (287) 9,0 1,3 (307)

Obreros/as cualificados/as 5,6 2,4 (683) 7,0 2,1 (698) 6,8 2,2 (700) 9,1 1,5 (749)

Obreros/as no cualificados/as 5,9 2,4 (280) 7,3 2,0 (295) 7,0 2,2 (292) 9,2 1,2 (315)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2013, estudio 2.997. 


